

网上评卷启动,预计6月25日公布成绩

2300人参与阅卷工作,一份试卷最多可能有4位老师评阅

今年江苏高考所有科目将继续实行计算机网上评卷,评卷工作共设省教育考试院、南京大学、南京师范大学三个评卷点。目前,各科目网上评卷工作已全面启动。预计将于6月25日向社会公布考生成绩。6月27日至7月2日,江苏考生将网上填报第一阶段录取院校志愿。录取工作将从7月上旬开始,至8月中旬结束。

见习记者 谢喜卓 现代快报/ZAKER南京记者 金凤

●●● 语文阅卷点

南师大紫金校区: 阅卷点所在楼层电梯已改为直达

6月9日,南师大紫金校区,已经有一丝紧张的气息。综合楼下的道路两侧,已经搭起小型围挡,楼梯后侧的出口,悬挂着一条横幅“为国为民 公平公正 遴选英才”。非机动车停放处的指示牌上,贴着一张A4纸,上面印着“高考阅卷 请勿停车”。

走进综合楼大厅,三块指示牌分布在走廊的拐角处,透露了此地的神秘所在,“阅卷点由此向前”。

在指示牌的指引下,现代快报记者看到,大楼转弯处的一部电梯旁,已经竖立起一块易拉宝,“评卷重地凭证进入”,6月8日至22日阅卷期间,电梯将直达6楼。

此时的综合楼6楼,已经是重兵把守。6楼门口,一块红底黄字的海报提示来者,“进入评卷场所请主动出示证件,无证人员严禁入内。”

只见两位保安人员坐在门口,他们胸前挂着阅卷点工作人员的工作证,身后是两行长

长的标语,“严肃严谨 严格严密,坚持依法治组;公平公正 公允公信,接受社会检验”。

在几个开阔的机房里,计算机被调试一新,几位老师正在阅卷现场忙碌地工作。

江苏省教育考试院相关负责人表示,今年共计2300名阅卷老师和工作人员参与高考阅卷。

所有阅卷老师都要经过培训后才能“上岗”。在正式阅卷前,专家们会统一制订阅卷标准,研究评分细则。“现在,有的学科已经开始扫描试评卷,试评卷是根据全省抽调的试卷样本,制订评分标准。”

有专家透露,每份试卷的试题都会被切割成很多题块,每个题块都有两个老师背对背独立评判打分,超过一定误差,会给第三个老师。第三个老师如果打分超过前两个老师的打分的阈值,将给第四个老师阅卷。所以,每份试卷,最多将接受4评。

●●● 英语阅卷点

南京师范大学随园校区: 阅卷教室都有摄像头

南师大随园校区参与江苏高考阅卷已有十余年,2007年开始电脑阅卷后,该校也设置了相应的多媒体阅卷教室。门卫宋大爷在电教楼已近20年,每年都会参与阅卷场地的安全保障工作。他告诉现代快报记者,学校每年的阅卷制度相当严格,每位阅卷老师都会有唯一的编号,“如果有迟到现象,是坚决不允许他进入阅卷场地的。”

一位工作人员介绍,随园校区为此次高考阅卷共计准备了8间阅卷教室,其中电教楼4

间,分别位于4楼和5楼,12号楼计算机科学与技术学院4间,每间教室大约有60台电脑。

宋大爷说,10日、11日两天,全省各高级中学的阅卷老师将陆续报到,随后会同该校部分研究生一同接受为期一天的培训,包括阅卷纪律、原则、评分心态与标准及阅卷老师的个人心理素质和品德培训,预计6月12日正式开始阅卷工作。

阅卷场地的安保级别也不低,现代快报记者发现,多间阅卷教室及对应楼层都有摄像头。

●●● 选测科目阅卷点

南京大学仙林校区: 不得带水杯进阅卷机房

9日中午,现代快报记者到达该校时,二楼机房里有7名工作人员正在调试阅卷电脑,机房和走廊都安装了摄像头。

阅卷期间所有老师也都要凭证出入,要将手机调至静音,并封装在袋中,交给所在题的题长统一保管,如果阅卷老师在阅卷期间因使用手机或外泄评卷标准、流程,将要承担法律责任。阅卷人如离座半小时以上,也须向题长请长假。据了解,就连水杯都不允许带入阅卷机房。

据悉,这里今年的阅卷时间定为6月13日至6月18日每天8:30-11:30和13:00-17:00,上、下午两场阅卷,中途各休息15分钟,阅卷地点仍然是基础实验楼乙区的一楼和二楼机房。

在实验楼门口,记者偶遇今年正在读大二的同学小张,她告诉记者,基本上每年这个时候,学校都会对学生关闭机房,供高考阅卷老师使用,“大一的时候不理解,现在已经学会习惯了。”她笑着说。



扫码看
2017江苏
考试题及参考
答案



扫码进入
“678·录取
吧”专题

考生反响

选测六科 内容接地气

江苏高考最后一天,共考了六门选测学科,每位考生考两科,而对于六科的考试内容,不少考生表示接地气,而且不算难。走出考场的不少考生都满面笑容。

物理:和平时模拟差不多

从南京市金陵中学第一个出来的男生说物理跟平时模拟题差不多,不是很难。物理最后大题第一题是电磁感应,第二题力学,第三题磁场。一位考完物理的小伙子满面春风地走出考场,直呼“真简单 真简单”!

历史:感觉不是很难

走出九中考场的考生反馈:历史不是很难。考到了文艺复兴、围绕19世纪中国的历史,探究中国的发展道路等题目。历史的主观题考到了华盛顿、人文主义、近代的中国历史等。

化学:考到低碳行为

南京十三中考点下午考化学,一位考生回忆,化学第一道选择题提问什么是低碳行为,其中有少乘私家车出行的选项。南京九中一位考生回忆,化学题目不难,基本跟一模二模三模难度相当,选择题最后一个问题考的是二氧化碳的反应,大题有设计吸附剂。

生物:试题比较活

第一位出金中考点的是南大附中的考生。他出来开心地比了“耶”,让家长自发为他鼓掌叫好!他说,生物难度不是很大,最后一题是基因工程。一名金陵中学的考生回忆,生物整体难度比较正常,没有很容易,一般难点在基因工程和遗传,不过这次考试感觉还能写下去。另外,选择题出题比较生活化,先把考生带入一个场景,然后考查了生态工程这个考点,比较活。

政治:考到供给侧改革

九中考点,选考政治的考生回忆:考了供给侧改革、民法总则、亚太经合组织的主题等。

地理:考了雄安新区

选考地理的一位考生回忆:地理考了雄安新区、沙尘暴、湿地、柑橘的生长地等知识点。

现代快报/ZAKER南京记者
金凤 袁永红 舒越 黄艳

现场直击

终于考完啦! 你最想做什么?

高考考点外,到处都是美丽的鲜花!三天的高考终于结束了!6月9日下午,南京各考点前,捧着鲜花来迎接考生的亲人和朋友特别多。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤 袁永红 舒越 黄艳/文 吉星 王玉秋晨/摄

已保送的弟弟来接双胞胎哥哥



左为参加高考的双胞胎哥哥

在南京十三中考点门口,南京外国语学校的四十多个高三学生手捧鲜花,等候他们参加高考的同学。高三(1)班的女生孙涵钰,已经考取美国宾夕

法尼亚大学,她说,班里5个同学参加高考,其他已经保送和准备出国留学的同学相约,以这种方式一起为他们加油。一会儿,大家还要去新街口聚餐。

南京外国语学校的基立崂一走出校门便被同学迎面送来的鲜花撞了个满怀,其中就有他在同校就读的双胞胎弟弟严立嵘,弟弟很快上来拥抱他。如今,严立嵘已经保送上海外国语大学。基立崂过两天还要准备去上海科技大学参加自主招生。妈妈说,因为想让哥俩在一个城市相互有个照应,所以选择自主招生高校时,选择了上海。考完后,哥俩相约和同学们一起聚餐、放松。暑假里,一家四口将结伴旅游,享受他们的亲子时光。



高考结束,考生们走出考场笑容灿烂

每束鲜花背后都有个温暖的故事

向日葵、玫瑰花、绣球花……高考的最后一场,在考场外迎接孩子们的除了爸爸妈妈,还有一束束鲜花。

九中考点外,王妈妈早早地就抱着一大束鲜花等着女儿。她说:“孩子就在九中上学,在自己学校的考场考试,没什么紧张的。考完试以后,准备给孩子报名学驾照,然后出去旅游。”

在这个特别的日子里,爸爸们也浪漫了很多。许爸爸开心地

儿一束灿烂的向日葵,希望她热爱生活,永远阳光灿烂。”

在九中考点的“送花大军”中,还有一个捧着花的四岁小萌娃,原来她的妈妈是高三毕业班老师,她跟着一起来迎接妈妈的学生。

九中张恒柱校长特意和考完的九中毕业生合影,他在考试三天分别穿了红绿黄三色的T恤,祝福考生开门红,一路绿灯,走向辉煌。考试结束后,他才换回自己平时的衣服。